

EXTRACT NATURAL DE BERBERINĂ 500 mg - supliment alimentar.

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE	2 CAPSULE	% VNR
---------------------------------------	--------------	----------

Extract de Berberină 50:1 (97% Berberis Aristata)	1000 mg	**
* VNR - valoarea nutrițională de referință		
** VNR - neestimată		

Berberina este un extract folosit cu tradiție în medicina Chineză și Ayurvedică, încă din antichitate. Este extrasă din scoarța arbustului de Berberis aristata, sub formă de extract premium standardizat.

Acest extract natural de plantă are un impact pozitiv asupra nivelului de zahăr din sânge, echilibrează tensiunea arterială, sprijină pierderea sănătoasă în greutate și este de un real ajutor corpului, datorită beneficiilor sale generale pentru sănătate și inimă.

Berberina activează un tip de enzimă specifică celulelor care se numește AMPK (proteina kinaza activată).

AMPK este declanșatorul principal al activităților metabolice din corp și se găsește în celulele diferitelor organe, inclusiv în creier, mușchi, rinichi, inimă și ficat.

Astfel, aceasta se remarcă deoarece reduce valorile glicemiei, reglează nivelul de colesterol și trigliceride, ajută la menținerea unei greutate corporale optime, are efect antiinflamator, acționează ca antimicrobian intestinal, are efect antifungic, antibiotic și antiviral.

Nu greșim dacă afirmăm despre berberină că are o distribuție armonioasă în organism, deoarece ea atinge numeroase ținte și combate sau ameliorează numeroase afecțiuni, printre care: diabet, obezitate, tensiune arterială sau colesterol mărit.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, România
T: +40 371 546 742

📱 Aronia Charlottenburg
@aroniacharlottenburg
www.aronia-charlottenburg.ro



ARONIA
CHARLOTTENBURG

EXTRACT STANDARDIZAT PREMIUM

Berberine FORTE 500 mg

reduce valorile glicemiei
reglează nivelul de colesterol
efect antifungic, antibiotic și antiviral

SUPLIMENT ALIMENTAR - 60 CAPSULE



Mod de administrare: Se recomandă 2 capsule pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule.

Ingrediente: Extract de rădăcină de Berberis Aristata 50:1, celuloză microcristalină (agent antiaglomerant), capsulă vegetală tare (hidroxipropilmetilceluloză).

Atenționări: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.
Alergeni: nu conține.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași

A se consuma, de preferință, înainte de:
vezi data și lotul
inscripționate pe ambalaj.

Greutate netă
37,20 g

